

Витяг
з протоколу № 5
засідання кафедри економічної кібернетики
економічного факультету
Прикарпатського національного університету
імені Василя Стефаника

від 12 грудня 2024 року

ПРИСУТНІ: Голова засідання – д.е.н., проф. Буртняк І.В., завідувач кафедри, д.е.н., проф. Дмитришин Л.І., д.е.н., проф. Благун І.С., к.е.н., доц. Пілько А.Д., к.е.н., доц. Русин Р.С., к.е.н., доц. Судук Н.В., секретар засідання – ст. лаборант, к.е.н. Кушнір О.С.

СЛУХАЛИ: Про підготовку ОП Економіка до акредитації та урахування пропозицій стейкхолдерів.

ВИСТУПИЛИ:

Русин Р.С., озвучивши необхідність розподілення обов’язків щодо роботи над підготовкою документів до подачі на завантаження та розгляду акредитаційної комісії.

Дмитришин Л.І. В жовтні-листопаді 2024 року відбулась чергова серія зустрічей стейкхолдерів в рамках проекту кафедри «Від теорії до практики: секрети успіху». Зокрема, під час занять з Інноваційної економіки та Поведінкової економіки в рамках тематики цих занять студенти 2 курсу спеціальності Економіка ОП Економіка та ОП Економічна кібернетика мали змогу зустрітись та поспілкуватись з практиками з ІТ-сфери та торгівельної компанії.

31 жовтня 2024 року відбулася зустріч студентів спеціальності 051 Економіка та викладачів кафедри економічної кібернетики з **Михайлом Курилюком**, категорійним менеджером Центрального Офісу ТОВ “Епіцентр К” <https://kek.pnu.edu.ua/2024/10/31/tyzhden-zustrichej-zi-stejjkholderamy-mykhajlo-kuryliuk-top-menedzher-tov-epitsentr-k/>

Говорили про маркетингову політику компанії, що включає концепцію орієнтації на споживача з урахуванням його поведінки та здійснення ним вибору на ринку товарів та послуг. Цікавою для студентів була інформація про застосування нейромаркетингу на практиці, зокрема, візуального мерчандайзингу, таргетованої реклами, push-технологій, надж-маркетингу та іншого.

Студенти ставили питання про політику ціноутворення в компанії. Михайло розповів про можливості кар’єрного зростання в ТОВ “Епіцентр К” та специфіку діяльності категорійного менеджера.

В рамках зустрічі поспілкувались також на тему: “Покращення освітніх програм спеціальності 051 Економіка”. В результаті чого були надані **пропозиції Михайла щодо можливості залучення студентів через творчі роботи та проєкти до діяльності компанії в рамках виробничої та інших видів**

практик, а також розширення використання практичних кейсів в навчальних матеріалах освітніх програм.

4 листопада 2024 року відбулась зустріч з фінансовим директором міжнародної ІТ-компанії Softjourn-Україна **Валерієм Мар'єнко** <https://kek.pnu.edu.ua/page/2/>

Валерій розповів про компанію: Softjourn — це глобальна консалтингова компанія з більш ніж 20-річним досвідом роботи з розробки програмного забезпечення. Команда з понад 300 експертів має досвід у сфері фінансових технологій, медіа та розваг з науково-дослідними офісами в Україні, США, Польщі та Бразилії.

Для студентів цікавим також був 12-річний досвід роботи Валерія в банківському секторі, різноманітність підходів до управління персоналом в цій сфері та проходження співбесід.

Важливим аспектом стали **пропозиції Валерія щодо покращення ОП спеціальності Економіка в напрямку розширення освітніх компонент, присвячених програмуванню в R, машинному навчанню, фінансовій безпеці тощо.**

7 листопада 2024 року відбулася зустріч з **Андрієм Зарічним**, програмним менеджером ІТ компанії SoftServe <https://kek.pnu.edu.ua/2024/11/11/tyzhden-zustrichej-zi-stejkholderamy-andrij-zarichnyj-prohramnyj-menedzher-softserve/>

SoftServe — це глобальна ІТ компанія з українським корінням, працівники якої консультують, генерують інновації та розвивають таланти в Україні, Європі, США, Латинській Америці та Азії. Тема бесіди стосувалась системи управління відносинами з клієнтами. Говорили про те, хто такі клієнти та стейкхолдери, формували реєстр стейкхолдерів, RACI матрицю, Power-Interest модель та Стейкхолдер-Менеджмент-План, Створення економічного плану.

В рамках зустрічі поспілкувались також на тему працевлаштування випускників освітніх програм спеціальності 051 Економіка. Андрій, як випускник цієї спеціальності, поділився своїм досвідом пошуку роботи та працевлаштування в ІТ-компанії.

УХВАЛИЛИ: Завершити підготовку самооцінки ОП Економіка до акредитації. Розподілити обов'язки по підготовці певних документів. Врахувати пропозиції стейкхолдерів при наступному оновленні ОП спеціальності Економіка.

РЕЗУЛЬТАТИ ГОЛОСУВАННЯ: «ЗА» - односторонньо.
«ПРОТИ» - немає.
«УТРИМАЛИСЬ» - немає.

В.о. завідувача кафедри,
д.е.н., професор



Іван БУРТНЯК

Секретар,
ст. лаборант



Олександр КУШНІР